

ELŐTERJESZTÉS**Medgyesegyháza Városi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012. május 30-i ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak fontosabb eseményeiről, tárgyalásairól.

Tisztelt Képviselő-testület!

1. április 27-én Gyulán az önkormányzatnál tárgyaláson vettem részt a jövőbeni ivóvíz szolgáltatással kapcsolatos tárgyaláson. Ott volt dr. Görgényi Ernő, Szebellédi Zoltán polgármesterek valamint a települések vízszolgáltató cégeinek vezetői. Megvizsgálásra került az, hogy elsősorban Békés megyében, melyek azok a települések akik önállóan végzik a vízszolgáltatást, nem a Békés-megyei Vízművek Zrt. szolgáltat az adott településen. Amennyiben a törvény és a születendő jogszabályok lehetővé teszik, úgy az ilyen településekkel lehet majd valamilyen jogi formát kialakítani és a vízszolgáltatást ellátni oly módon, hogy minden település érdekei érvényesülhessenek. Az, hogy milyen keretek között fog működni az együttműködés (társulás, Holding, Zrt, vagy Kft.) még nem tudható, hiszen még a Víziközmű törvény is módosítás alatt áll, valamint szükségesek az ágazati jogszabályok is. Előreláthatóan Nagybánhegyes, Kaszaper, Dombegyház, Mezőkovácsháza, Kondoros, Csorvás, Elek, Újkígyós, Gyula, és Medgyesegyháza települések azok, akik nem a Békés-megyei Vízművek Zrt-hez tartoznak. Ezen 10 településen összesen kb. 140 ezer a fogyasztói egyenérték, amely még mindig nem éri el a 150 ezer egyenértéket, amit jelenleg a törvény előír, ezért még további településekkel kell felvenni a kapcsolatot, hogy megalakítható legyen a jövőbeni vízszolgáltató.
2. május 03-án megbeszélést tartottunk az Otthon Gondoz-Lak Szociális Közhasznú Egyesület által foglalkoztatott dolgozókkal, akik Medgyesegyházán házi segítségnyújtást végeztek. Az alapítvány ezt a tevékenységét július 1-től már nem végezheti itt, hiszen az előző Képviselő-testületi ülésen a Képviselő-testület nem adta meg a hozzájárulását a működéséhez és e nélkül a tevékenységét nem folytathatja. A testület döntésének megfelelően tájékoztattuk a dolgozókat, hogy ugyanezt a tevékenységet lehet folytatni a Gondozási Központunk keretein belül is, csak minden ellátottat nyilatkoztatni kell, hogy igénylik ezt a szolgáltatást tőlünk.
3. ugyanezen a napon a rendezési tervvel kapcsolatban egy megbeszélésre került sor, ahova meghívásra kerültek a helyi vállalkozások és gazdák, valamint jelen volt a megbeszélésen Csaba Márton tervező is. A megbeszélésen szóba került, hogy a rendezési tervben vannak olyan területek, ahol a vállalkozások számára nem nyílik lehetőség beruházások megvalósítására, ezért fontos lenne, hogy korrekciókat végezzünk benne. Nem lenne célszerű a terv teljes átvizsgálása, mivel az igen költséges lenne, nagyságrendileg több mint 10 millió Ft és erre sem az önkormányzatnak sem a vállalkozásoknak jelenleg nincs forrása. Ezen a megbeszélésen a szakemberek tájékoztatták a mezőgazdasági vállalkozókat, hogy a mezőgazdasági területeken tervezett beruházásokra van lehetőség, attól függetlenül, hogy ott csak 3 % a beépíthetőség, csak létre kell hozni a birtokközpontot, így a mezőgazdasági termelő tulajdonában lévő összes földterületnek a 3 %-a mérvadó.
4. május 10-én Medgyesbodzásán a Képviselő-testület ülésén vettem részt, ahol a medgyesbodzási testület a medgyesbodzási óvodánál új csoport megnyitásáról tárgyalt. Ahhoz, hogy ez megvalósulhasson a társulás minden Képviselő-testületének ezt jóvá kell, hogy hagyja. A csoport megnyitásának nagyon komoly költségei vannak, nagyságrendileg 8-10 millió Ft, ez egyrészt az épület rendbetétele, valamint eszközök beszerzése, illetve szóba jött még az elmúlt időszakban elbocsájtott dolgozók végkielégítésének visszafizetése. Tájékoztattam a Medgyesbodzási Képviselő-testületet, hogy valószínű a Medgyesegyházi Képviselő-testület hozzájárul a csoport nyitáshoz, amennyiben Medgyesbodzás a megnyitással és az üzemeltetéssel járó összes költséget vállalja. Még jelenleg is folynak az egyeztetések.

5. május 14-én Karakas József főmérnök úrral a Swietelsky Kft. képviselőjével tárgyaltam a medgyesegyházi belterületi utak kátyúzásáról. A cég június elejére vállalta a kátyúzásokat. A kátyúzást nem az önkormányzat, hanem a Vízmű Kft. fogja megrendelni és pénzügyileg is rendezni, mivel az a típusú feladat hozzá van delegálva, az önkormányzatnak ehhez biztosítani kell a Vízmű Kft-nek a forrásokat, melyről majd egy következő napirendi pontban tárgyalunk.
6. május 14-én délután Újkígyóson az Ivóvízjavító program tárulási ülésén vettem részt, ahol elfogadásra került a társulás 2011. évi beszámolója.
7. május 18-án Mezőkovácsházán menetrend értekezleten voltam, ahol a Volán és a MÁV szakemberei adtak tájékoztatást a polgármestereknek a menetrendek változásával kapcsolatban. Úgy gondolom, Medgyesegyháza szerencsés helyzetben van, mivel sem a vonat sem a buszközlekedésben komoly változások nem történtek. Nagyon heves viták bontakoztak ki, mivel vannak települések, ahol a vonatközlekedésben jelentős változások következtek be. Például Mezőhegyes-Újszeged vonalon a 8 pár vonatból nem maradt csak 2, és e miatt Mezőhegyes polgármestere tiltakozott és nem tetszését fejezte ki.
8. május 19-én a Medgyesegyházi Polgárőrség közgyűlésén vettem részt. A közgyűlésen elfogadásra került az egyesület beszámolója, költségvetése, valamint a felügyelő bizottság és az elnökség tagjainak megválasztása. A közgyűlésen részt vett a rendőrség képviselője, aki elismerését fejezte ki a polgárőrségnek. Nagyon sok közös éjszakai szolgálatban működtek velük együtt. A megyei polgárőrség képviselői jelen voltak ezen az ülésen, és arról tájékoztatták a közgyűlést, hogy a Medgyesegyházi Polgárőr Egyesület biztosít egy személygépkocsit, mellyel az egyesület tevékenységét kívánják segíteni. Így vélhetően ez is hozzá fog járulni a medgyesegyházi közbiztonság javulásához.
9. Az elmúlt egy hónapban két nagyon jó rendezvény került megrendezésre. Az egyik április 30-án, ahol délutáni gyermekprogramok voltak, ezt követően fáklyás felvonulás focipályára, és szalonnasütés. Nagyon jól sikerült rendezvény volt, több száz résztvevővel. A másik nagyon jó rendezvény a Békéscsaba-Arad-Békéscsaba szupermaraton. A versenynek a pihenőhelyeként Medgyesegyháza lett kijelölve. Május 20-án vasárnap városunk központjában a Kossuth téri parkban lett kialakítva a versenyzők fogadása. Itt biztosítottunk számukra frissítőt, gyümölcsöt. A rendezvény szervezésében közreműködött a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat az Általános Iskola Szülői Munkaközössége, valamint nagyon sok önkéntes. Ezúton is szeretném mindenkinek megköszönni a segítségét, köszönet a vállalkozóknak, akik frissítőt, gyümölcsöt, tejet biztosítottak. Nagyon jó dolog volt, hogy ugyanezen a napon került megrendezésre a gyereknap is, ahol a gyerekek és szülők önfeledten tudtak szórakozni. Ezen a napon késő délután Békéscsabán volt a verseny díjátadása, ahol a versenyzők és a szervezők részéről is nagyon sok elismerést kapott Medgyesegyháza.
10. május 22-én az óvodában és a napközi otthonos konyhánál a KEOP pályázat keretében megvalósuló napkollektorok műszaki átadása történt meg. Ennél a két intézménynél most már a használati meleg víznek a jó részét a nap energiájával állítjuk elő. Ez úgy gondolom, hogy jelentős költségmegtakarítást fog eredményezni. Természetesen a pontos számokat majd év végén láthatjuk, amikor a fogyasztási adatokat össze tudjuk hasonlítani az előző évivel.
11. május 23-án Újkígyóson egy megbeszélés került megszervezésre, ahol már az előző pontban említett ivóvízszolgáltatással kapcsolatban a települések vezetői vettek részt. Gyakorlatilag minden polgármester úgy nyilatkozott, hogy amennyiben törvényi feltételeknek megfelelő szervezetet ki tudjuk alakítani, ezen szervezeten belül szeretné a vízszolgáltatást biztosítani a településének.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem tájékoztatóm megvitatását.

Medgyesegyháza, 2012. május 25.



Ruck Márton
polgármester